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ул. Копернїка. — Експедиция 
місцевая Аґенциї Ляндовского 
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Реклямациї неопечатані вільні 
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Від Редакциї.
Чверть року минуло, як ми прннялн на 

себе тяжкий обонязок в імя високих ідей 
Христової науки, правди і братолюбія, під 
прапором народним україньско-руским, бо
ронити наших народних прав, добивати ся 
їх розширеня і приєднувати для позитив
ної роботи народної в кождім напрямі ши
рокі верстви рускої суспільності!.

Приймаючи сен тяжкий обовязок на 
себе, ми були також сьвідомі сего, що ус
піх нашої праці залежить не від нас самих 
що-до осягненя витиченої нами мети, як 
взагалі до позитивної праці народної по
треба також живої і громадної участи пе
редовсім осьвіченої верстви нашої суспіль
ності!. Тим то ми старали ся з свого боку 
причинити ся до того, в міру сил наших, 
роз’ясняючи думки і погляди, вказуючи ЦІ
ЛІЇ для позитивної роботи, стараючись з’є- 
динити роз’єднані наші сили.

На скілько ми сповняли сен тяжкий 
обовязок і свою задачу, се лишаємо сьвіт- 
лому осудовн наших земляків. А позаяк 
ми станули до праці сеї о власних силах, 
тим то і переведене нашої задачі залежить 
не тільки від нас самих, але іі від рішучої 
діяльної помочи всіх тих, кому дорога бу- 
дуччина нашого народа. Задля того виска- 
зуємо тут щиру подяку тим Ви. Землякам 
нашим, котрі доси підпирали наші змаганя 
не тілько пренумератою але й значнїйшими 
датками і жертвами на потреби нашої ча
сописи, а також статями і дописями.

Осягненє витиченої нами мети, сповне
не нашого обовязку можливе лише при 
громадній підпорі моральній і материяль- 
нііі наших земляків. Тим то з почином но
вого чвертьріча відзиваємо ся до наших 
земляків і просимо о відновлене передпла
ти, о приєднуване нових передплатників а 
засібнїйших о добровільні жертви на по
треби нашого видавництва. Ми все мусимо 
оплачувати готівкою і не користуємо ся

О метеорах.
Лївїїі і Плїнїй споминають в своїх пись

мах крім звичайного дощу іі граду також 
снаданє крови, жаб та каміни. Хіньскі писателї 
споминають під роком 644 перед Христом, 
що в краю Сонґ упало пить камінних штук, а 
з давних (468 р. перед Христом) хронік довіду- 
емо ся, що в Трациї упав камінь великости зви
чайного воза. В р. 1492 упав камінь в околиці 
Енцінсгайм ваги 260- фунт, до половини врив ся 
в землю. Люди собі то так говорили, що той 
камінь упав з неба, — а Господь Бог так то 
зарядив, щоби люди могли єго знайти. Той ка
мінь зложено на памятку в костелї, щоб мо
гли єго люди во віки оглядати. На той час уче
ні люди сказали, що не можуть поняти, що то 
має значити, бо є се ненатуральне, щоби так 
великий камінь міг з горн упасти; то є чудо 
Боже.

В тім то часї жив молодий Микола Ко- 
перник, котрий учив ся астрономії в Кракові. 
Обявн на небі і їх права природи розпізнавано 
тоді вже що раз більше, систем плянетарний 
обчислювали астрономи почавши від Тиха до

ніякими кредитами анї огіустами, тимто ли
ше сповнене обовязку через КОЖДОГО З 0- 
сібна і ножертвоване із сторони наших 
земляків може обезпечити будуччину на
шого видавництва і допомогти нам спов
нити наш трудний обовязок. Просимо отже 
о ширене нашої часописи і єднане для неї 
прихильників серед ширшої громади.

Прихильників наших просимо також о 
часті й точні дописи і інформациї і взагалі 
о діяльне співробітництва, бо тілько тоді 
»Руслан« зможе стати справді народним 
орґаном і подавати вірний образ нашого 
народного житя.

Перші ХВИЛІ
н о в о ї ради д е р ж а в н о ї.

(+ )  Відкриту 27 н. ст. марта нову сесию 
ради державної відрочено дня 9 н. ст. цьвітня 
задля великоднпх сьвят аж до 28 н. ст. цьвітня. 
В тім часї відбула рада державна шість засі
дань, котрі в части виповнили формальні спра
ви (уконституованє посольскої палати), а в ча
сти розправи над наглими внесеними. Тимто 
посольска палата не мала ще спроможности 
займати ся якими небудь позитивними справа
ми. Се було і задля того неможливим, позаяк 
в тім часї доперва кристалізували ся парлямен- 
тарні сторонництва, а на той час припадає та
кож кріза мінїстерска і зложене парламентарної 
більшости.

Ся парламентарна більшість в теперішній 
радї державній, оперта на основах автономічних, 
консервативно-поступових і народних, зложена 
переважно з репрезентантів славяньских народ- 
ностий, а іменно: кола польского, клюбу ческої 
більшої влаености, клюбу молодоческого, сла- 
вяньского християньско-народного союза, нїмец- 
кого католицкого сторонництва людового, клю
бу Фалькенгайна (центрум) і клюбу румуньско- 
го. Поза більшостю парламентарною остали: 
клюб християньско-социяльний, нїмецкі людов- 
цї (народовці), давна лівиця нїмецка (роздроб
лена нині на клюб вірноконституцийної власно

Невтона і Кеплєра після виміру інструментів і 
приборів які тоді посідали.

Вже в новійших часах директор ц. к. нату
рального кабінету у Відни Андрій Штуц в 1790 
році при случайности обговорюваня упавшої ку
лі зелїзної в Кроациї, ваги 71 фунтів, котра до 
6 метрів в землю запала ся, написав ті слова: 
»Що зелїзо мало упасти з неба то могли ще в 
році 1751 отверті голови при тодішній непевно- 
сти й науці натуральної історій й фізики, увіри
ти, однакож в теперішних часах було би се не
правдоподібне сего рода байки тримати за 
правду*.

Париска академія умієтности в р. 1790 на 
протокол підписаний через 300 сьвідків в спра
ві дощу камінного, котрий спав в ноблизкостн 
»Рокусрот*, узнала се за людску глуноту. Зара
зом сказано: як то сумно, що 'через такий про
токол зістала ціла суспільність в блуд впрова
джена. Декотрі з учених людий отверьо виска- 
зали ся в тій справі, »іцо виділи, але не вірять*.

В р. 1794 фізик Фридрих Хладни в письмі 
своїм о спадаючих кулях зелїзних висказав свою 
теорию, котра по части до сего дня є утриму
вана а то:

1) Справджено, що дуже часто трафляє ся, 
що кавалки землі' або каміни спадають з гори.

сті! великої, Групу Мавтнера, свобідного союза 
нїмецкого і клюб нїмецкнх поступовців), клюб 
польскнх людовцїв з Стояловцями, клюб італї- 
яньскнй, клюб еоцияльно-демократичний і клюб 
Шенерериянів, а крім тих ще кільканайцять ди
ких, що не пристали до ніякої організацій.

В тих перших хвилях нової сесиї відбули 
ся дві важні розправи а іменно про справу ви
зволена увязненого посла Шаєра, а в звязи з 
нею про вибір комісій парламентарної для про- 
віреня галицких виборів, і про язикове розпо- 
рядженє для Чех.

В розправі над справою Шаєра і вибором 
парламентарної комісиї для провіреня галицких 
виборів відограла головну ролю партия соци- 
яльно-демократична а іменно оден з єї провід
ників Д а ш и н ь с к и й  і виступила з найтяжшою 
збруєю з свого арсеналу і з великим завзятєм 
проти правительства та против польскої шляхти 
заступленої в колі польскім. В сїй розправі 
взяли участь також три радикальні посли рускі. 
Був се перший головний атак опозицій на пра- 
вительство і коло польске, взглядно польскшї 
комітет центральний і до того бою виступило 
також правительство з богатнм материялом, як 
і головні речники кола польского. На иньшім 
місци подали ми хід сеї розправи, як і промови 
сих послів.

Другий бій розіграв ся задля язикового 
розпорядженя для Чех поміж иравительством і 
заступниками чесного народу з одного боку, а 
табором нїмецко-лїберальним і нїмецко-націо- 
нальним з другого боку. В сїй розправі висту
пали з великим завзятєм і роздратованєм реч
ники з нїмецкого табору, домагаючи ся знесеня 
сего розпорядженя язикового. Хід сеї розправи 
подали ми також на иньшім місци свого часу.

Тепер розглянемо, як з ’орґанїзували ся до 
роботи парляментарної рускі посли з Галичини 
і Буковини і яке занялн становище в теперіш
ній констеляциї парламентарній.

Два заступники радикальної партій рускої 
др. Окуневский і др. Яросевпч, до котрих при
лучив ся о. Танячкевич (підпираний руским ду- 
ховеньством своїх повітів за згодою Є. Емінен- 
циї) не тілько відділили ся від шістьох иньших

2) Що се явище є то само, що сьвітяча куля, 
котре повстає з горючої маси.

3) Що та маса є космічної натури, т. є. по
ходить з надземского сьвіта.

Против тої теориї Хлядного виступили у- 
чені дуже саркастично!

В тім часі' й пізнїйше в кількох місцях упа
ли сильні дощі камінні і вже не підлягало жад
ному сумнїваню, що кавалки зелїза н каміня 
спадають з гори. Названо їх метеорами.

Як уже справджено і узнано, спадають 
метеори з надземского сьвіта. Приходить нам 
тепер сказати: яку ролю можуть они там відо- 
грати? і чим они є там заким упадуть на 
землю ?

При погіднім небі можна кождого вечера 
побачити як спадають з горн огнисті кулі. Они 
летять дуже швидко, при яснім сьвітлї, лишаю
чи за собою огнистий хвіст, котрий по кількох 
хвилях (секундах) зникає.

При декотрих дасть ся учути досить силь
ний голос подібний до грому, а іменно в тій мі
сцевості!, де той камінь (метеор) упаде. Має ся 
розуміти, що спадаючи з висоти і з такою сп
лою, мусить камінь занурити ся доста глубоко 
в землю. Прото можемо сказати, що якесь мі
неральне тіло, котре в простороні! сьвіта кру-
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послів руских з Галичини і не хотіли з ними 
бувати на інформацийних сходинах в справах 
народних і парламентарних, але й зазначили се 
відокремлене на зверх, засідаючи на лавах 
екранної лївицї. За слабі чисельно, щоби могли 
творити окрему ґрупу парляментарну, війшли в 
зносини з найекраіінїйшою опозициею, іменно із 
соц.-демократичним союзом, бувають на єго пара
дах і сей союз підмагають своїми підписами і 
голосами та засягають у него підписів до своїх 
внесень та інтерпеляций. Не входячи до ніякої 
иарляментарної орґанїзациї, не мають сї три по
сли рускі вигляду осягнути мандати в комісиях, 
а тим способом позбавляють ся спроможності! 
до позитивної роботи парляментарної. Отже ді
яльність їх може обертати ся лише в негатив
нім напрямі. Дотеперішня їх діяльність не ви
явила навіть самостійної інїциятиви. їх засте
режене письменне, внесене на другім заеїданю 
д. ЗО марта с. р. і звернене проти правитель- 
ства, було лише слабим наслїдованєм державно- 
правних застережень послів ческих і хорват- 
ских. Інтернеляция о. Т а н я ч к е в н ч а  в справі 
вязненя сьвященнків руских підчас виборів га
ліщких була лише иовторенєм попередно вже 
внесеної на 2-ім заеїданю дня ЗО марта с. р. 
інтерпеляцій п. Б а р в ін ь с к о г о  і товаришів, 
котрі обмежили ся в своїх запитаних до правн- 
тельства не тілько до вязнень сьвященнків, але 
піднесли й иньші моменти з акцнї виборчої. 
Внесене дра О к у н ев ск о го  в справі вибору 
иарляментарної комісиї для провіреня галіщких 
виборів було ліпне иовторенєм такогож внесеня 
п. Дашпньского, предложеного попередно в сій 
справі.

А вжеж найкрасше виявили сї три посли 
недостачу власної думки і иредметового, неза- 
висимого погляду і  суду в справі язикового роз
порядженя для Чех. Що ческі і польскі соция- 
лїсти піддержували централістичні змаганя нї- 
мецких псевдолїбералів і Шенерериянів та голо
сували за наглостию їх внесеня і за знесенем 
згаданого розпорядженя язикового, — се річ 
зрозуміла. Але чим виправдає др. Яросевич свій 
поступок, що голосував також з социялїстамн і 
нїмецкими гегемонами ? Чим виправдають др. 
Окуневский і о. Танячкевич, що усунули ся від 
голосованя, котрим зазначено, хто стоїть за ви
міром справедливості! для ческого народу, а хто 
хоче піддержувати дотеперішнє єго покривдже
не?! Хибаж ми в Галичині і на Буковині недо
магаємо ся того самого, щоби Русин міг найти 
вимір справедливості! в уряді' і суді в рускій 
мові? Хибаж ми не нарікаємо, на покривджене 
рускої мови в урядах і судах? З яким же чо- 
л^м ми можемо від того самого правительства 
домагати ся, щоби оно усунуло ту несправедли
вість, те покривджене рускої мови в урядах 
і судах в Галичині і Буковині, коли др. Яроее- 
вич голосує за тим, щоби таку саму кривду 
дальше піддержувано в Чехах, адр. Окуневский 
і о. Танячкевич усувають ся від голосованя з 
тою думкою: нехай там про мене і  дальше дїє

жить по певній дорозї, в одній хвилі зближає 
ся до землі, зблудить з своєї дороги, стикає ся 
з нашим повітрєм, через що витворює ся вели
ке горячо до того степеня, що камінь на верха 
розтопить ся на масу ґлязурову, а притім і ви- 
вязує ся сьвітло. Упавши на землю, змінив ся 
камінь тільки по верха на темну або брунатну 
масу, а в середині' цілком не змінив ся.

Дощ камінний повстає тогди, сли дуже ве
ликий камінь при тім жарі на дрібні кусники 
розпадає ся, — або цілий рій таких малих ме
теорів збочить з своєї дороги і зближить ся до 
землі. Під взглядом їх великості!, то знаходже
но на пр. в Бразилії брилу зелїзну ваги 7000 кґ. 
а в Ґренляндиї в р. 1870 камінь ваги 25000 кГ. 
По найбільшій части падають дрібні кавалки 
аж до великости мікроскопійного порошку.

Они спадають до нас з дуже великою ско- 
ростию, і так при славнім дощи каміннім в 
Полтуску дня ЗО січня 1868 р. обчислено їх 
швидкість в повітрю над землею на 7 миль на 
одну секунду. Порівнавшн се з планетою Мер- 
куром, котрого швидкість обороту є найбільша, 
бо виносить 6’4 миль, — неднвота, що метеори 
в нашій атмосфері так сильно розгрівають ся!

(Далі буде.)

ся кривда ческому народові!! Чи так поступа
ють посли, котрі вимагають виміру справедли
вості! для руского народу? чи так поступають 
ті, що бажають покривдженими руского народу 
приєднати для него опінїю Европи а бодай 
Славян?! Ні! Такими дорогами може йти, таки
ми мотивами може руководитн ся хиба фак- 
цнйна опозиция, опозиция для опозициї, що со
бі сказала: розпорядженє язикове для Чех вий
шло від правительства, котрому ми виповіли 
безвзглядну війну, отже будемо поборювати і 
се розпорядженє, хоч таке саме потрібне і для 
руского народу! Сим поступком станули рускі 
посли радикальні на становищн безвзглядної не- 
ґациї і викликали велике обурене поміж посла
ми ческими і иньшими славяньскими. Яка буде 
їх дальша будучність і що они осягнуть для 
руского народу з такого становища, се можна 
собі легко уявити.

Шість иньших послів руских з Галичини і 
буковпньско-руский посол Виннпцкіій (дра Во
дяна уважав хиба »Ґалїчанїн* руским послом!) 
вступили на пньшу дорогу, не для ефекту і по
пулярності!, а для дійсної реальної роботи і під
готовили орґанїзацию, котра подасть їм спро
можність працювати для культурного і еконо
мічного подвигненя руского народу. Для такої 
позитивної і реальної роботи потрібно не тілько 
мати відповідне число для піддержаня само
стійних внесень та інтерпеляций, але і забезпе
чене мандатів у всіх важнїйших комісиях, де 
концентрує ся дійсна робота парламентарна і за- 
конодатна.

Число руских послів (навіть всіх разом зі
бравши) за мале до такої роботи, а досьвід, який 
зробили окремі клюби рускі в раді державній 
за попередних і за останньої сесиї, показав до
теперішню дорогу непрактичною, коли тимчасом 
слабонька ґрупа румуньских послів (4) минув- 
шої сесиї, оперта о клюб Гогенварта, осягала 
важні придбана для свого народу і краю. Тим 
то п. Барвіньский віішіов зараз першого дня 
в переговори з полуднево-славяньскимн послами, 
що не мали ще ніякої орґанїзациї парляментар
ної і вже з кінцем першого ТИЖ НЯ дійшло до 
заснована С л ав я н ьск о го  х р и ст и я н ь ск о - 
н а ц и опального С о ю з а, зложеного з 35 по
слів (галицко-руеких 6 і п. Винницкого, Словін
ців, Хорватів і Чеха д-ра Стояна). Союз сей вже 
своїм числом запевнює руским послам спро
можність самостійної інїциятиви і акціїї иарля
ментарної, а позаяк Славяньский Союз вийшов 
також в комбінацню білі.шостії иарляментарної, 
забезпечив собі вплив також на хід справ і ро
біт законодатних і участь в комісиях. Отсею 
орґанїзациєю положили рускі посли підвалину 
до дійсної реальної роботи в користь руского 
народу і з’єднали собі симпатиї Славян в раді 
державній і союзників для піддержаня культур
них і економічних потреб і домагань руского 
народу. Сим також намічена в будуччинї побіда 
славяньскої ідеї в Австриї, побіда над застарі
лим централістично-ліберальним ладом і духом 
нашої держави, а язикове розпорядженє для Чех 
зробило перший пролом сего ладу.

На другім заеїданю дня 30 марта внесли 
рускі посли (котрі в Славяньскім Союзї творять 
окрему свою ґрупу) до правительства інтерпеля- 
цию в справі виборів галіщких, котру доперва 
по уконституованю палати посольскої відчитано 
на заеїданю д. 6. цьвітня с. р. Сподівана відпо- 
повідь правительства, заповіджене правитель- 
ством иредложенє матернялів в справах виборів 
як і розправи в комісиї адресовій дадуть ру
ским послам дальшу нагоду висказати свої по
гляди і поставити руске питане у властивім сьві- 
тлї. Злукою з полуднево-славяньскимн послами 
в поважний чисельно клюб забезпечили собі 
рускі посли становище поважне в парламентар
ній більшості! (225) котра без Сдавяньского хри- 
стияньско-национального Союза перестає бути 
більшостю. Треба сподївати ся, що рускі посли 
з’уміють вихіснуватн се становище в користь 
культурного і економічного подвигненя руского 
народу і полїпшеня єго долї.

Вибори галицкі.
Пос. Я р о сев и ч  сказав:
Ось чули ми дві довгі річи, одну зі сто

рони правительства. Високе иравительство го

ворило довго. Оно навело богато фактів, з ко
трих мало вийти то, що в часі виборів було 
богато неиравильностий. Але правительство не 
подало доказів на правдивість наведених фак
тів. Оно замовило собі вже по виборах своє 
сиравозданє і відчитало єго в палаті. Ми про
тивно наводячи факти наводимо і сьвідків.

При послїдних виборах, іменно з V куриї, 
не допускало правительство і жандарми правн- 
борців до голосованя. Де мало голосувати 
4—500 правиборцїв, там голосувало лише в де
яких місцевостях 40 до 50 осіб. Як довго нра- 
внтельство не оироверже того факту, так довго 
ми не потребуємо вдавати ся в виводи прави
тельства і бесідника (Дїдушицкого) з правиці, 
що боронив правительства. Я наведу ще деякі 
події. І так. В одній місцевостп (?) переведено 
правибори. Они випали в користь хлопского 
кандидата. Але правительство сьміє ся і каже 
собі: ми поправимо ті правибори. Оно счислило 
голоси виборців з всіх місцевостий, а коли пе- 
ресьвідчило ся, що вибір нравнтельственного 
кандидата стоїть лихо, то і уневажнило одні 
або другі правибори. В селї Ланівцї, иовіта бор- 
щівского, мають бути правибори вдруге переве
дені., Година назначена, люди сходять ся і 
ждуть в льокали виборчім на комісаря. Сей 
приїздить з 5 жандармами. Перші правибори 
відбули ся при асистенциї одного жандарма і 
заколотів не було ніяких. Комісар сидить собі 
на візку, а жандармам велить вступити до льо- 
калю виборчого і зібраних розігнати. Правиборці 
не хотять слухати. Комісар посилає жандармів 
вдруге і они в іменн закону розганяють вибор
ців. Тепер вже комната виборча иорожна. Ко
місар вступає до середини з державцем місце
вим і двома повірниками, ставляє жандармів 
при входї і впускає правиборцїв по одному. І 
іцож діє ся? Жандарми впускають до середини 
лише таких, про котрих знають, що они вибе
руть правительственпих виборців. Других впу
скають они лише на показ. Час виборів минає 
і вибори скінчені, хотя богато люднії ще не го
лосувало. І ті »тероризуючі« хлопи, як тут ска
зано, йдуть до комісаря виборчого і просять 
єго, щоби він позволив їм удати ся до старости 
в Борщеві і просити о докінчене правиборів. 
Симчасом переведено правибори для IV куриї. 
Яко сьвідка на відповідь старости беруть хлопи 
з собою жандарма. Староста каже: ваша прав
да і велить жандармові! сказати про се коміса
рові! виборчому. Так і сталось. Правибори для 
V куриї продовжено, але допущено до голосо
ваня лише 15 правиборцїв. Потім замикає ко
місар голосованє мимо виразного наказу старо
сти, щоби всіх припустити до голосованя. З ви
бору вийшли проте лише ті, котрих комісар хо. 
т'ів мати виборцями. А тепер приходить до та
кого тероризму. Один селянин виступає і про
тестує против так незаконно переведених пра
виборів. На те велить комісар увязнити сего 
селянина. Єго ковають в зелїза і ведуть з со
бою. Другі селяни, самі статочні господарі, ви
ступають і кажуть до жандармів: Ми рівно вн- 
новаті, беріть і нас. А жандарми кують знов 
чотпрох люднії: Стефана Жарія, Дмитра Лесь- 
кова, Федора Васнленька і ще двох. Мені' роз
казували про ту пригоду самі селяни і я їм ві
рю, бо наші селяни не мають такої широкої 
фантазій, як бесідник з тамтої сторони. Увяз- 
нених задержано через довший час в арештах, 
бо не можна було так скоро виготовити обжа- 
лованя проти них. Жандарми не присилали жа
лоби, не виготовив єї і староста, а люди за той 
час сиділи. І не знаю доси, як ся справа по
кінчила ся. Звичайно діялось в нашім повіті 
так, що люднії так довго держано у вязницн, 
аж поки не покінчили ся вибори. Видко, що 
такі були інструкції!' з гори, а н. мінїстер спра
ведливості! може з того зрозуміти, як на наших 
судиїв впливають власті! політичні.

Хочу ще другий момент виборчий схарак
теризувати, іменно вже при виборі послів з дру
гої сторони сказано, що ми тероризували вибор
ців, що ми орґанїзували шайки тероризуючі. 
Але з тої сторони не наведено сьвідків. Я бачив 
таку шайку терористичну. Але єї орґанїзувало 
саме правительство. Зібрано 40—80 хлопців, 
волокитів, заплачено їх, запито і шайка така 
ходила по місті і нападала на кождого виборця 
з села, била єго, безчестила, а жандарми при- 
дивляли ся сему спокійно, ще їй асистували.
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Так, приміром, явив ся виборець з Ольхівця, 
Тит Малицкий, вечером перед вибором в Бор
щеві, іцоби на другий день віддати свій голос. 
О б годині' вечером іде він спокійно попри ста
роство. На него нападає така шайка, побиває 
палицями і кулаками, а жандарм? Жандарм 
являє ся і вязнить — виборця. Сьвідками того 
факту суть: Мих. Баланик і війт Вас. Костинь- 
чук, оба з Ольхівця. (Конець буде.)

рільних господарствах. Інїциятиву до сего роз- 
порядженя дали самі увязцені селяни через 
своїх правних оборонців і многі посли ради дер
жавної. Посол о. Танячкевич удав ся також 
в тім ділі до міністерства. Міністерство на ін- 
тервенцню о. Танячкевпча відповіло, що 10 с. м. 
видає оно розпорядженє в тім дусі, як собі по
сол желає. О. Танячкевич має ту добру сто
рону, що завсїгди детайлїчно інформує публику 
о всяких своїх заходах поручених єму якою 
громадою, а хоть то робить в суперлятивах, то 
руска публика знаючи єго ентузиястичне успо- 
собленє не бере єму того за смертельний гріх. 
Хто міністерство спонукав до того діла се не 
наша річ судити. Ми тішимо ся дуже, що і о. 
Танячкевич старав ся помочи в тій справі, но 
мимо сего мусимо отверто сказати, що годі 
нам тоє почислити в заслуги лише одному о. 
Танячкевичови, бо знаємо докладно, що в часі 
інтервенцій о. Танячкевпча міністерство в деяких 
поодиноких случаях, ще перед єго появленєм ся 
в парламенті вже видано було припорученя. «Д і
ло» представляє се розпорядженє так, що оно 
вийшло специяльно на інтервенцию о. Танячке- 
вича. Ми знаючи докладно хід цілої справи, мо
жемо упевнити наших чнтателїв, що се знов 
така гіперболічна пересада як з вйхлопотанєм 
запомог для сьвященичих вдовиць, коли то о. 
Танячкевич голосив »игЬі еі огЬі« що завдяки 
єго заходам мало що мінїстер не виплатив єму 
50 тисячної запомоги «наличнйми» на єго руку. 
Тимчасом цілі заходи о. Танячкевпча в справі 
вдовичих запомог редукують ся до того, що він 
міг переконати ся, що давно перед ним ту спра
ву підготовили в міністерстві деякі посли з те- 
перішпого руского клюбу. О. Танячкевич однак 
не відомо з яких причин здаючи справу з своєї 
поїздки до Відня не поінформував публики о за
ходах наших послів а противно представив цілу 
річ так, що перед ним міністерство в тій справі 
було зовсім не поінформоване. Коли о. Таняч
кевич так радо інформує публику о всяких сво
їх кроках, то ми просили би єго, щоби він був 
так ласкавий поінформувати публику або бодай 
наш клєр о однім своїм для католицкого сьвя
щеньства дуже важнім кроці а іменно про свою 
участь в нарадах социял-демократів, тих непре- 
єднаних ворогів християньскої релігії. Які корн
ети з того для католицкого сьвяіценьства вза
галі а специяльно для руского. Чи для інформа
ції) і поради був сей крок? Сьвященнча порада 
і інформация то євангелиє Христове. М ннесум- 
нїваємо ся ні на одробину о сильних як скала 
пересьвідченях в справах католицкої віри о. Та- 
нячкевича, але єсьмо певні, що такими скоками 
не приносимо ні чести ні поваги ані собі ані 
нрочому католицкому клєрови. Всякі запевнеия, 
що «гит РеНе еін РгіейепзЬоіе гіейгі що »ги- 
НіеиізсЬе ОеізйІісЬкеій є уош геіпеп Оеізіе сіез 
Еуаи^еііитз егГііІІі» не поможуть, наколи єго 
иредставнтелї роблять «зділки» з тими, в ко
трих і крихти нема чистого духа сьв. Євангелня 
і котрі цілком не є ангелами мира.

Ц. к. Рада шкільна краєва ухвалила на за
сіданні дня 11. цьвітня с. р. затвердити вибір на 
репрезентанта учительства до ц. к. мійскої Ради 
шкільної окружної у Львові паню Вінцентину 
Льоншам (Ьоп§сЬатрз). Се перший случай, що 
женщина репрезентувати буде учителів в Раді 
шкільній окружній. Вибір сей викликав був ду
же велику а зовсім неоправдапу опозицию в де
яких кругах учительских у Львові, котрі також 
висказували сумніви чи Рада шкільна затвер
дить жінку яко репрезентанта учительства, Одна- 
кож, сли де то в званю учительскім жінки зай
мають здавна добре заслужене і дуже важне 
становище, занимають ледви не третину всіх 
посад учительских, тож так вибір сам як і єго 
затверджене треба уважати вповні оправданим.

— Утопив ся. Федько Телїпский, робітник зі 
Львова, вийшов перед двома тижднями зі Льво
ва до своєї родини в Загірю, львівского повіту. 
Щоби скоротити собі дорогу пустив ся він на 
вманцї через поля. Недалеко вже від села За- 
гіря упав він не знати яким способом до глу- 
бокої дебрн на ерекціональнім поли лат. сьвя- 
іценнка з Волкова, в котрій було води на два 
сяжнї. З  відтам не могучи ніяк видобути ся за
для стрімких берегів по довгих бориканях, як се 
показали сліди на єго трупі, згинув. Тіло покій
ника лежало в тій дебрі аж до сего часу, по
заяк ніхто туди не ходить. Доперва люди роз
почавши весняні роботи по полях случайно єго 
подибали.

— Князь Меклємбурско-Швериньский, о котрого 
смерти ми доносили, скінчив житє майже яко 
самоубийник. Лежав хорий і підчас пароксизму 
горячки користаючи з неприсутності! служби 
вибіг з ліжка і скочив з мосту. Смерть насту
пила в пів години.

— Гандель дівчатами. На Угорщині в гірских 
комітетах заволоділо тамошним населенєм вели
ке роз’ярене. В послїдннх тижднях пустило ся 
дві елегантно убрані жидівочки по селах і на- 
мавляли хороших, молоденьких дівчат позірно 
до фабрик бандажів і шарпинь основаних ру- 
муньскою лїґою коло Кроннітадту — для хри- 
стияньских ранених на Кретї. Жидівки казали 
собі давати 20—ЗО злр. з гори обіцюючи легко

ВІСТИ політичні.
«КеісЬзмеїіг» віденьска приносить статю, 

в котрій відкриває хиби, . яких допустив ся на- 
містник Істриї, Рінальдінї, піддержавши при по- 
слїдних виборах до ради державної проти вір
них Австриї Славян кандидатів італїйских, чистої 
води іредентистів. Справа ся була вже піднесе
на послами хорватскимн і в славяньскім хр. нар. 
Союзї і в союзі рішено навіть, натискати на 
нравнтельство, щоби оно усунуло Рінальдінього 
з становиска намістника Істриї.

Р о з  п о р я д  ж е н е  я з и к о в е  в користь мо
ви ческої має бути в сих днях проголошене і 
на Мораві.

А в с т р и й с к а к в о т о в а д е п у т а ц и я за
питала депутацию угорску, чи ся не уважала би 
ділом відповідним приступити до устних пере
говорів в справі квотовій. Наколи би угорска 
депутация предложенє се приняла, то спільна 
конференції!! обох деиутаций відбулась би в Пеш- 
тї під конець сего місяця.

С о ц н я л їс т  пос. Р і ґ е р  скликав 12 цьві- 
тня збори у Відни, на котрих з всею чванли- 
востю заявив, що найсильнїйшим стороннпцтвом 
в теперішній палаті посольскій є — єго стороп- 
ннцтво социяльпо-демократнчне. Як би не оно, 
то посол Шаєр сидів би доси у вязници (?!) 
Рівнож і в Гернальсї відбули ся подібні збори, 
а цїлею їх було, ударяти на ческе державне пра
во і на управу ґр. Баденього.і Якими защнтші- 
камн свободи суть социялїстн, о тім подає >N6- 
ма КеГопна» цікавий факт, кажучи, що Дашинь- 
скпй в часі передвиборчім в Кракові видав до 
своїх нартнзантів відозву, в котрій велить роз
бивати всякі збори демократів і людовцїв поль- 
ских. Ті панове — каже »Х. ІІеГогша» — зна
ють свободу, але лише для себе.

«ВеиізсЬез УоІквЬІаІІ» доносить, що цісар 
потвердив вже вибір Люеґера на посадника міста 
Відня.

Нїмецке місто в Чехії Давба, рада повіто
ва в Ґруміху і начальники кількох місточок і 
сіл ухвалили резолюцию против язикового роз- 
порядженя.

Д о н о в о го  к а б ін е т у  в Румунії під про
водом Дим. Стурдзи, що обняв і теку загранич- 
них справ, увійшли Кантакузен (фінанси), Фере- 
кидес (справи внутрішні), Солоян (рільництва, 
торговлї і промислу) Браціяно (робіт нублпчних), 
Дювара (справедливості!) і Берендей (війни).

С п р а в а  г р е ц к а . Охотники грецкі, що 
вдерли ся до Македонії, мали до тамошних жи
телів видати відозву, в котрій кличуть всіх до 
борби за віру християньску і свободу. Свобода 
або смерть! — се їх поклик. Всі вольно думні 
народи стоять за нами. Побіда певна. Скиньмо 
ярмо турецке з себе, здавім дику тиранію за 
свободу, рівність і братерство! Вперед, Бог з на
ми! Мимо тих горячих відозв думає дипльома- 
тия европейска дуже оптимістично про цілу 
справу грецку. Европа просто не вірить, щоби 
Греция важила ся виповісти війну Туреччині. До 
сего нема в неї достаточних сил. Питане кре- 
теньске буде в часі одного місяця полагоджене. 
Частина охотників, що вдерлись до Македонії 
мала вже завернути назад в свояси, позаяк по
трапила на добре обсаджену Турками територию 
В таборі Васоса на Кретї панує недостаток жив
ності!, а каса воєнна самоїж Грециї дуже пуста. 
Дннльоматия европейска вірить проте в скоре 
полагоджене орієнтального питаня по причині фі
нансової і мілітарної немочи Грециї.

Н О В и н к и.
—  Розпорядженє в справі прискорена слідств 

увязнених за вибори. Міністерство справедливо
сті! видало 10 с. м. розпорядженє до всіх га- 
лицких ц. к. прокураторий, щоби они приспіши- 
ли всякі доходженя з увязненими за виборчі 
розрухи, бо наближають ся весняні роботи при

вірним дівчатам тиждневий заробок 10 злр. і 
вільну карту їзди там і наповорот. Розуміє ся 
само від себе, що таких фабрик нема а моло
ді дівчата спродавано в Букарештї і Софії на 
послїдну роспусту до всхідних міст. Найцїкавій- 
ше, що жандармерия мимо того, що посідала 
найдокладнїйші відомости о тім огиднім гандлю, 
не робила жидівкам ніякої перешкоди. Доперва 
на кілька отвертих зажалень взяла ся жандар
мерия до роботи. Показало ся, що більше як 20 
дівчат пропало і що в тій роботі жидівок го
ловним їх помічником був старий похатник, ко
трий однак завчасу пропав без сліду. Так само 
зщезла і одна з тих гандлярок. Угорска спра
ведливість сконстатувавши, що головні виновнн- 
кп пропали, закінчила на тім спою діяльність. 
О судьбу нещасливих ніхто не клопоче ся, бо 
чейже то »дурні Волохи« а обидві «дами» то 
прецінь доньки »вибраного народу» Для них то 
впроваджено нові закони конфесийні.

— Злісна відповідь. Сими днями відбув ся у 
Відни базар на добродійні цілії. На базари тім 
спродавало много дистинґованих та хороших 
пань і панночок різні напої і лакітки. В таких 
случаях гандлярки своєю чемностию, приязно- 
стию і кокетериєю звикли доходити до пересад
них заплат за закуплені предмети. Серед тих 
пань сиділа також при столику з чеколядою 
одна з найкрасших віденьских артисток, очаро
вуючи гостиії своєю красою і кокетериєю. До єї 
столика наближив ся один дневникар, котрий 
в своїм часі старав ся о згляди артистки і не 
був єї обоятним, але потім погордила ним задля 
якогось богатого акціонера. Наближивши ся, 
уклонив ся приязно і попросив о філіжанку че- 
коляди. Дама подала єму напій з ґрациєю і ко- 
кетерийною усьмішкою, на пнтанє же кілько 
коштує, подиктувала 5 зр. Дневникар виняв бу- 
мажку і поставив на тацу, в тій хвили однак 
взяла назад артистка філіжанку, надпила з неї 
троха і подала єї дневникареви, говорячи з най- 
висшою філютерностию: «Тепер чеколйда ко
штує люїдора*. Не збитий тим з панталику днев
никар кладе 10 зр. і відповідає: «Най буде і 
тілько, але прошу о чисту філіжанку чеколяди». 
Рускому дневникареви певно в такім случаю 
пійшов би лише мороз по тілі. Відповіди може 
би не бракло — але гроша то певно.

— Рішучість Кретенцїв Перед кількома днями 
трех комендантів кораблів евроиейских прибуло 
до Кіосаму на Кретї, щоби розслїдити опінїю 
тамошної людности, а на завізванє їх, щоби 
Кретенцї згодили ся на нринятє автономії отри
мали таку відповідь: На з ’єдиненє в одну цілість 
з Грециєю згодимо ся але не приймаємо ніяко
го иньїного проекту. А на запитане коменданта: 
«Що учините у виду бльокади, з відкп отрима
єте живність?» — Відповіли Кретенцї: «До те
пер мали ми хліб, котрим ділили ся ми з на
шими дітьми, тепер, коли ми єго вже з ’їли, за
чали ми живити ся мясом, а коли і того не ста
не, поріжемо наші жінки і діти і кинемо ся 
в обнятя борби ведучії єї аж до хвилі, коли по- 
слїдний з нас згине.

Нансен і жидівский публициста. Макс Нор- 
дав гесіе ЗіііПеІф жид, відай зі злости, що ви
права Нансена не дасть ся перотопити на зве- 
нячий гріш, старає ся єї в фейлетоні одного 
берлиньского письма осьмішити. Понеже погляди 
Нордава виявляють основу характеру семіцкого 
то наводимо частину з того фецлєтону: «Нансен 
доказав великих річнй. Він перший від найдав- 
нїйшої старини може почванити ся, що через 
шість місяців не мив ся ані разу! Признаєте 
Паньство, що то варто оваций, яких він дізнає. 
Геркулес вичистив стайню Авгіяса, Нансен пе
ремінив себе самого в живучу стайню Авгіяса. 
Панове робите єму закиди, що він є спекулян
том і що ту подорож відбув він для зисканя 
пів мілїона від видавців і за прелєкциї. Чи ду
маєте, що не дала би єму пів мілїона фірма 
Ьеа аші Реггінз, колиби по 18 місяцях умив ся 
єї милом і осьвідчив перед народом, що то ми
ло очистило від разу живу стайню Авгіяса. Як 
гадаєте чи Сгегаисіеі, котрий видав три мілїони 
на реклами, не жертвував би Нансенови пів мі
лїона за таке сьвідоцтво: «Сли не перестудив 
ся я під північним бігуном, то завдячую се 
паньским пастилькам». Нансен є героєм. Через 
півтора року їв тілько медвеже мясо і не попсув 
собі жолудка. Чи доказав би сего був Тезеїі, 
Язон або навіть Ґарібальді. Виправа Нансена до 
північного бігуна дала можність людскости по
дивляти желїзний організм Нансена, панове. Чи 
того не досить.» В сей спосіб старає ся Нордав 
осьмішити виправу Нансена. На такий памфлет 
може здобути ся лиш жидівска тандита.

ПОСМЕРТНІ ВІСТИ.
Л ев  Я с е н и ц к и й , вислужений настоятель 

затварннцкого деканата, сьвященик-ювілят і на- 
рох в Старій соли перемискої епархиї, муж ви
соких честнот і загально поважаний, упокоїв ся 
дня 10 с. м. в 81 році житя, а 55 сьвященьства. 
В. є. п.

В о л о д и м и р  С т е ф а н о в и ч, слухач І. ро
ку прав в університеті львівскім, член «Акаде
мічної Громади*, упокоїв ся в понеділок у свого 
вітця в Дмитрю, дек щирецкого. Похорон від
був ся 14 с. м. В. є. п.
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К  и и г  а  р н  я  1
,Наукового Товариства імени Ш е в ч е н к а "

у Львові, ул. Академічна ч. 8.
продає слідуючі книжки:

Др. Кміцїкевич. Вільгельм Тель Шілєра •
Вол. Варвіньскіїй. Цісар Іосиф II., відчпт
A. К. Толстой. «Дитячий і хлопячий вік»
З чужих зїльвиків, збірник оповідань
Василь Барвінок. Безталанне сватане, оповідане 
І. Баштовий. Україньство на літературних позвах 

з Москвовіциною . . . .  
Стефан Качала. Похід Собеского під Відень 1683 

,, Історин коротка Русії
Микола Костомаров. Руска історин в житеписах 

II і III томи по
, „ Історичні монографій' т. І.

„ Богдан Хмельницкий, т. І,
II, III, IV

„ Гетьм. Ів. Виговского і Юр.
Хмельницкого

Гетьманованб Брюховецког о 
„ Гетьмановане Дамяна Мно

гогрішного •
„ Гетьмановане Самійловича
„ Гетьманованб Мазепи

B. Антонович і Д. Іловайский. Істория великого
Князівства литовского ■ • ■ •

Д. Іловайский. Княжий период до Данпла Галиц-
кого л. 2. •

Смирнов, Дашкевич, Шараневич. Моноґрафії до 
істор. Гал. Руси . . • • •

Василь Лукич. Угорска Русь . . . •
„ Ватра, альманах стрийский

Др. Смаль-Стоцкий. Міпогіїаїзуоіиш
„ Руска школа, випуск 1 і 2 но

Хванько. В народ, оповідане •
Мпх. Пачовский. Про Билини і думи рускі 
Олександер Колесса. Шевченко і Міцкевич 
Левенко. Пани і люди, повість

Салдатский розрух

—'ЗО зр.
— ю  „
140 ., 
1'40 „ 

-•8 0  „

—'60 „ 
— 20 „ 
100 „

-■ЗО „
2 20 „

6 40 „

1-60 „ 
1'2б „

1'25 „ 
1'25 „ 
1-50 „ 

1-ЄО „ 

180 ..

Адмінїстрация

РУСЛАНА
гл я д а є  анонсера.

Зголошувати ся в Адміністрацій' (ул. 
Ц  Коперника ч. 9, II. поверх) між го- 

диною 12-ою а 1-ою в полуднє.

1

Т. А. КАЛЇЧЕК.

В?

О льстере ?

Іван Сурик. Твори з московского • 
Герінґ-Герасимовнч. Що то е господарність 
Шевченко з бандурою над Дніпром 
Осип Маковей. Поезиї ч. І.

„ Оферма
„ Весняні бурі •

Михайло Старицкий. В темряві драма 
„ Облога Буши

* * * Нарід в неволі
Юлій Верне. Подорож довкола землі 
Молитвенішк народний (фонетичний)
Осип Барвиньский, Павло Полуботок, траґедия 
Марко Кропивницкий. Титарівна драма 
Школиченко. Між народ, повість 
Вирило Студнньскпй. Лірники студия 

„ Пересторога •
Панас Мирний. Лнмерївна, драма 
Митро Олелькович. Писання україньскі 
Василь Кулик. Писання
Василь Щурат. Чернеча республнка на Афонї 

„ Замітки до Чернця Шевченка
„ Пісня про Ролянда •

Брет Гарт. Кріссї, повість 
„ Батьки і діти

Тургенев Ів. Дворнньске гніздище, повість 
„ Дим, повість

Вас. Ріленко. Іфіґенїя в Таврпдї, драма 
Мих. Коціобиньскпй. «Хо» оповідане

„ За для хозяйства
Цсрвантес-Мірон. Пригоди Дон Кіхота 
Вол. Шухевич. Записки школяра

„ Від Бескида до Андів
Дніпрова Чайка. Казка про сонце, Писанка но 
Учитель з року 90, 91, 93, 94, 95 по 
Дзвінок з рочн.: 92, 93, 94, 95 по •
Байки Гдїбова . . .
Вас. Ільннцкий. Читанки 1, 2, 3, 4, по 
Лев Толстой. Микола Палкіш 
Ґерстекер. Розбишаки на ріці Місісіпі 
Елїза Оржешкова. «Хам», повість •

„ Низини
Октав Фейлет. Диевник одної пані 

„ 3 великого сьвіта •
Стефан Руданьский. Твори т. І.
М. Грушевский. М. Виїмки з жерел до історії 

України Руси
„ Жерела до історій України Ру

си т. І.
Волод. Шашкевич. Зїльник, поезиї •
Іос. Левицкий. Проби поетичні ч. 1.

1-50
-•1 5
1-00

-•5 0  
-•ЗО 
—•15 
—•10 
100 

-•80  
- 1 0  
- 1 0  
-•20  
—■25 
—•20 
— 10 
— 10 
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РобІТІІЯ

убрань
у Львові,

Ж ІН О Ч И Х
Ринон ч. 25.,

(І. поверх)

приймає всілякі замовлена і виготовляє їх з ґу - ; 
стом і елєґанциєю після найсьвіжійших журналів.

23—?

Учитель орґан руского товариства 
педаґоґічн. двотнжднев- 
ник педаґоґічно-науковий, 
виходить від 1-го червня 
1889 у Львові ул. Вірмень- 

ска ч. 2. Передплата на цілий рік 3 зр., на иів 
року 1.60 кр., на чверть року 1 зр.

Зі
стара

,,ВаїіаЬап6\4/кз“

•&

*&

8|«правдива житнївка, без цукру і анижу, в ги 
ґієнїчних наслідках заступає зовсім Француский ко 

няк, поручає

|  КАРО ЛЬ Б А Л А Б А Н  |  *
Львів, улиця Галицка ч. 23.

&  Гіочтою дві фляшки ваги о. клґ. 
їй  Оречеиє:

На підставі доходжень і дослідів 
хемічних посьвідчаю ОТСИМ. ПІП г А п іп к я  Ж

&

дослідів
посьвідчаю отсим, що гбрівка 

»Ва1ІаЬапотека« єсть вистоялою і очище- Я& 
ною житнївкою, вільною від фузлю і тим 
подібних приміток. — Тому ’орікаю, що «Й* 
она єсть чистим, здоровим і гігієнічним £  
наптком спіритусовим, котрий дїлає на Л” 
устрій людский так само, як правдивий Як 
коняк.

Львів, дня 10 марта 1891 р.
Др. Бр. Радзішевский в. р.

проф. хемії на університеті львівскім. 5-'? МИ

Видає й відповідає за редакцию: Тєофіль Барановский.
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ТОВАРИСТВО ВЗАЇМНИХОБЕЗПЕЧЕНЬ
у Львові в домі „Просьвіти“ Ринон ч. 10.

перше і одиноке русне товариство асекурацийне, 
припоручене Всч. Духовеньству і всім вірним через 
Ем. Кард. Митр, і Преосв. Еп. Ординарияти всїхтрех 
Епархій, обезпечае будинки, худобу, господареві 
знаряди, збіже в зерні і соломі, сіно в стогах 
і будинках против шкід огневих за можливо най-

шізшою оплатою.

Школи ліквідує ся і виплачує ся сейчас по 
пожарі а договори заключені з першими Това
риствами контрасекурацпйними подають „ДнЬ- 
строви“ можність обезпечуватп і виплачувати і 
найвисші суми.

Поліси «Дністра» приймає Банк краевий 
при позичках гіпотечних.

На житє можна обезпечатн ся через „ДнЬ- 
стерт>“ після всіх можливих комбінацій! в Товари
стві взаїмних обезпечень в Кракові, котре дає як 
найкористнїйші услівя і видає поліси і квіти в 
рускім язиці.

Товариство взаїмного кредиту „ДнЬстерт>“
стоваришенб зареєстроване з обмеженою пору
кою, прнннмає від своїх членів і третих лиць 
внладни до опроцентованя по 5%. Ґарантия ціл
ковита. Уділи по 50 корон. Позички уділяють 
ся тілько властителям реальностнй, вільних від 
тягарів, за порукою двох членів. З позичок від
тягає ся десята часть на уділ.

Зголошеня о уділене аґенциї в місцевостях 
де «Дністерт.» не є заступлений, приймають ся.

І
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А ҐЕ Н Ц ІІЯ  ЧАСОГПІСІІИ

А. л я н д о в с н о г о
у Львові, Пасаж Гавсмана (Ґранд-Готель)

приймає передплату на веї часописи у всяких! 
я зи к ах  і доставлю є їх  до дому без всякої доплати.

3 5 -?

Галицний Банк кредитовий
почавши від 1 лютого 1890 видає

41 А С И ҐН А Т И  КА С О В І
З 30-ДНЄВНИМ  ВНПОВІДЖЄИЄМ І

3 А С И Ґ Н А Т И  КА С О В І
з 8-дневним виповідженєм,

а всі иньпіі находячі ся в обігу 41/2°/0 Асиґнати касові з 90-дневним 
виповідженєм будуть опроцентовані почавши від дня І мая 1890 по 4 %  

з 30-дневним речпнцем впиовідженя.
Львів, дня 31 січня 1890.

в
Ціна 50 кр. в. а.
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Д ирекция.

Руска справа
р о к а х  1 8 0 1  — 1 8  0  4

З пересилкою 55 кр.
Ставрошігійскій. НлвВ

З Друкарні В. А. Шийковского.
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